
 

Parent Survey Results 

 December 2020 (91 respondents) 

1. My child is happy at school 

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

57.14 40.66 0.0 2.2 0.0 

97.8 0.0 2.2 

 

2. My child feels safe at school 

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

58.89 40.0 1.11 0.0 0.0 

98.89 1.11 0.0 

 

3. Children are well-behaved at St Andrew’s  

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

37.36 53.85 6.59 2.2 0.0 

91.21 6.59 2.2 

 

4. The school has high expectations for my child 

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

24.18 49.45 24.18 2.2 0.0 

73.63 24.18 2.2 

 

5. My child does well at school 

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

32.97 59.34 5.49 2.2 0.0 

92.31 5.49 2.2 



6. There is a good range of subjects available to my child at St Andrew’s  

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

37.36 53.85 6.59 2.2 0.0 

91.21 6.59 2.2 

 

7. My child has a good attitude to their learning 

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

43.96 48.35 3.3 4.4 0.0 

92.31 3.3 4.4 

 

8. In “normal times” my child can take part in clubs and activities at St Andrew’s  

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

57.14 39.56 3.3 0.0 0.0 

96.7 3.3 0.0 

 

9. My child’s well-being and development is supported at St Andrew’s  

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

40.66 50.55 4.4 4.4 0.0 

91.21 4.4 4.4 

 

10. The school has managed issues arising during the COVID pandemic well 

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

38.46 36.26 9.89 12.09 3.3 

74.72 9.89 12.09 

 

11. My child gets the right amount of homework 

Strongly Agree Agree Neither Agree/Disagree Disagree Strongly Disagree 

23.08 60.44 10.99 5.49 0.0 

83.52 10.99 5.49 

 

 



 

12. My child has accessed remote learning via Seesaw 

Yes No 

86.81 13.19 

 

13. I have accessed the school website for information 

Yes No 

100.0 0.0 

 

14. I follow the school on Twitter  

Yes No 

34.07 65.93 

 

 

Thank you to all parents that took the time to complete this survey. 

This information will contribute to our self-evaluation process and school improvement. 


